



“金陵书香看我家”香飘石城 再发征集令



“我们是一家特色的民办学校，看到快报推出的如此一份权威而详实的教育地图，我们也希望加入其中，将我们的办学理念和办学特色展现给更多的快报读者，不知道要具备怎样的条件？”日前，一家茶艺特色学校的张老师在电话中这样表示；而更多的家长则通过快报96060热线“点校”，咨询孩子求学过程中遇到的种种疑难问题。为了帮助家长们一解燃眉之急，“金陵书香看我家”构建的权威教育地图本期将继续关注玄武区的热点小学，同时继续广发征集令，欢迎广大特色学校自荐，广大家长“点校”。

征集令 1 有问题就找我们！

本次“金陵书香看我家”系列报道将由各个区教育局牵头，各校校长“坐堂”的方式进行，为南京的家长们构建一幅权威的教育地图。《成长》周刊欢迎所有想了解学校特色和优势的家长进行“点校”提问，告诉我们

您想了解的学校及问题，《成长》周刊的记者将兵分几路，带着您的疑问进行有针对性的采访，为您奉上这些学校的全面而详细的信息，提供最权威最实用的求学参考。

“点校”热线:96060

【你问我答】

问：游府西街小学直升的初中是哪所学校？
答：第三初级中学。

问：五老村小学对孩子综合素质的培养方面有哪些特色？
答：

五老村小学的特色教学举措很多，如孩子从一年级就开始学习《弟子规》，让孩子们懂得了应该怎样孝敬父母，尊重长辈，与同学友好相处，养成良好的生活、学习习惯。学校还将民族传统体育项目滚铁环、抖空竹、跳绳、踢毽子、跳竹竿舞、少林拳、太极拳等引入体育课和体育活动。学校除了纸质的教科书，让孩子们从优秀影片中，了解历史认识世界。

问：我儿子特别喜欢制作航模，请问南航附中的航模队成绩怎样？孩子将来考大学前景如何？
答：

作为南京航空航天大学的附属中学，南航附中的航模队出类拔萃。学生制作航模并在操场上表演放飞，培育了航空活动的兴趣，享受创造成功的乐趣，引导学生学习理解并逐步树立航天精神。十几年来，学校航模队已数十次参加全国和省、市级比赛，共获得省、市和国家级各等级奖项数百次，为国家培养出几十名一、二级运动员，向南大、东大、南航大等高校输送了几十名新生。

征集令 2 有特色也请告诉我们！

为不同层次、不同特长、不同需要的学生提供个性化的服务，随着教育迎来黄金岁月，孩子们的个性将被更加充分地发掘，学校纷纷推出自己的特色办学理念。阅读、体育、

艺术、航模、版画、电影、科技、传媒、音乐、对外交流……您所在的学校有怎样的办学理念？您的学校有哪些特色？赶紧告诉我们，让您的优秀办学特色为更多人所了解。
自荐热线:84783689



了解自己，促进成长，与他人心灵沟通的有效途径：

江苏省权威——江苏省心理学会

开办一流的心理咨询师培训

培训优势：真正集结省内最优秀的心理专家授课

培训师资：全国心理学教学工作指导委员会委员郭亨杰教授

省心理学会会长博士生导师谭顶良教授

南京师大教科院副院长博士生导师傅宏教授

南京大学心理健康教育与研究中心主任桑志芹教授

南京晓庄学院心理健康研究所所长陶勤恒教授

南京师大实验心理学副教授邓铸博士

南京脑科医院医学心理科心理咨询专家林万贵博士

南京脑科医院医学心理科测量专家陈图农博士

报名地点：宁海路122号南京师范大学田家炳南楼801室 团体办班

咨询电话：025-84492690 025-83598491 13905160753 欢迎接洽

玄武教育： 优质均衡背景下的亮点更多彩

南京市玄武区教育局局长张利明告诉记者，在跨入“十二五”的关键之年，玄武教育人总结反思过去的同时，正集中智慧，科学规划未来，立足全国，面向世界，进一步拓宽发展视野；从“学有所教”向“学有优教”转变，进一步突出发展重点；推进教育的现代化、国际化、人本化、品牌化，进一步强化发展战略。

教育强区赢得殊荣无数

玄武区是南京市中心城区之一。长期以来，玄武区围绕“全面推进素质教育，建设教育现代化强区”的目标，大力开展教育现代化建设。张利明局长自豪地告诉记者，2006年，被省教育厅授予“江苏省普及高中阶段教育先进区”“江苏省幼儿教育先进区”“江苏省师资队伍建设先进区”称号；2007年，被省教育厅授予“江苏省义务教育均衡发展先进区”称号，接受省政府教育督导团对全省38个县（市、区）政府教育督导评估考核中获96分，居第一；2008年，被教育部确定为首批“全国社区教育示范区”、荣获“江苏省县级人民政府教育工作省级督导评估考核先进单位”“江苏省全面实施素质教育先进区”称号；2009年，玄武区教育局荣获南京市“人民满意的公务员集体”称号。

教育优质均衡发展“小班化”打造新亮点

玄武区的教育布局更加合理。“九五”以来，调整撤并37所中小学，改造了薄弱学校，扩大了学校的校园面积，为大面积实施小班化教学创造了条件，为学校的可持续发展争取到了宝贵的空间。全区中小学



全部建成校园网，实现校校通、班班通、室室通。根据教学需要，多媒体在课堂教学中得到了普遍使用。各类教育更加均衡协调发展。高水平普及幼儿教育，全区38所幼儿园，100%达标准园，省优质园27所，达71%。高标普及义务教育，小学20所，全部是省实验小学；5所公办独立初中，省示范初中4所。高中阶段教育高质量，普通高中5所，2所为四星级高中，3所为三星级高中。职业教育有特色，1所职业学校，为国家级重点职业学校，南京市首批高水平特色职业学校，学生就业率达95%以上。

和着南京市小班化教育前进的步伐，玄武区小班化教育已经走过八年的征程。小班化学校从2001年的2所小学扩展为12所小学，3所初中。小学的小班化学校已占全区小学的60%。初中的小班化学校已占全区初中的25%。

学斯霞做斯霞，精心打造新一代名师

师资在教育过程中起着关键的作用。玄武区以师德建设为灵魂，以“名师工程”为龙头，以培养骨干教师为重点，以提高全体教师专业素质为基

础，狠抓教师教育。持续开展“三学”活动，定期评选表彰“斯霞式人民教师”“师德标兵”“师德先进集体”，建立完善师德考评制度，严格执行市教育局的“三要八不准”师德规范，有力地促进了教师队伍的整体建设。现有在职全国模范教师4名、全国师德标兵2名、江苏省师德标兵3名、南京市师德标兵3名、南京市“斯霞奖”获得者7名。

2010年，玄武教育更精彩

玄武区在教育现代化进程中，要有时代的眼光，世界的视野，战略的谋划，努力成为全省、全国教育现代化建设先行区。

突出教育现代化建设规划，以国内教育发达地区为榜样，以中等发达国家为参照，高标准、高起点制定“十二五”教育发展和中长期教育发展规划，加快教育的现代化、国际化、人本化、品牌化，促进教育的可持续发展。

突出从“学有所教”向“学有优教”转变，彰显以人为本的现代化教育理念，把全面提升人的素质作为教育现代化的核心。

突出领军人才的培养，夯实教育现代化的基础。一方面要抓队伍整体素质的提升。按照“三有”要求（有爱、有知、有为）来打造教师群体，按照“三立”要求（立德、立业、立言）来打造校长群体。另一方面要抓领军人才的培养。

突出制度的变革和设计。一是变革学生培养制度，让每个学生都能得到充分发展。二是变革校长和教师培养制度，让有世界眼光、有前瞻意识、有创新能力的校长、教师脱颖而出。三是加强现代学校制度建设。

快报记者 黄艳

永创·智彦国际英语
YCCAN JOYA INTERNATIONAL LANGUAGE

免费学英语

凭此报纸至中山东路218号长安国际中心12楼领取价值800元免费学习卡
中心主页：www.hellojoya.com 提升热线：025-84450146



山木培训(中国)
1991 SUNMOON EDUCATION GROUP (CHINA)
庆成都山木开业 全部科目3折起

持本券可
免费试听

新街口:84725561 同里:52078475 珠江路:83156215 迈皋桥:85551358
江宁区:52192536 广州路:83201498 金山大厦:83202316 大厂:57799245

长期招聘专兼职教师
84725579

外语 电脑 会计 考证 礼仪
中国区统一热线:400-889-1212 WWW.SMPX.COM